
 
 

 

1 幸福度 
 

aWwa33w 
 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,458 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,484 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 1 現在、あなたはどの程度幸せですか。  n=1,501 

第 2 章 主要な設問に関する調査結果 
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居住年数別構成とのクロス集計  n=1,485 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計  n=956 
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職業別構成とのクロス集計  n=1,472 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,499 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,457 

 

 

 

 

 

平均（点） 

0.7

0.7

0.8

1.8

9.1

0.9

1.4

3.1

1.5

9.1

1.6

2.1

2.3

1.6

3.3

18.2

5.0

4.6

3.8

3.3

5.2

4.3

4.9

3.8

1.6

4.4

13.6

15.5

17.6

11.5

19.5

36.4

7.7

10.2

9.2

1.6

10.3

9.1

18.1

24.6

15.3

16.4

16.2

9.1

26.0

18.0

24.4

29.5

19.9

10.9

10.9

9.2

14.8

9.0

9.1

11.3

7.0

10.7

19.7

8.8

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 442)

(n = 284)

(n = 131)

(n =  61)

(n = 543)

(n =  11)

6.96 

6.63 

6.69 

7.67 

6.43 

4.27 

1.2

1.1

1.2

0.8

2.3

4.1

6.7

6.7

2.3

1.1

3.7

6.7

4.3

1.1

9.1

3.7

2.3

7.0

13.3

20.0

16.9

5.7

17.4

26.7

13.3

9.2

5.7

9.1

13.3

18.9

25.3

14.0

26.7

6.7

22.8

28.7

15.3

20.0

13.3

10.4

11.5

9.1

6.7

9.6

14.9

9.9

6.7

13.3

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 1,140)

(n =    87)

(n =   242)

(n =    15)

(n =    15)

平均（点） 

6.76 

7.40 

6.10 

6.07 

5.93 

2.6

1.2

0.7

0.9

2.5

3.5

1.8

0.4

0.9

0.8

2.5

5.2

2.7

2.5

0.5

0.7

4.2

9.2

4.8

5.0

4.1

0.8

2.0

6.8

9.2

6.0

4.6

1.8

2.0

3.4

29.7

19.5

14.6

13.7

8.8

8.6

13.6

7.0

11.1

8.9

8.2

10.4

6.6

9.3

11.4

18.6

21.8

24.7

20.0

11.8

16.1

9.6

19.5

27.1

23.3

31.2

28.9

17.8

7.0

7.5

8.9

10.5

13.6

19.1

10.2

5.7

7.5

5.4

11.4

14.4

20.4

13.6

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 229)

(n = 334)

(n = 280)

(n = 219)

(n = 125)

(n = 152)

(n = 118)

平均（点） 

5.45 

6.37 

6.69 

7.07 

7.66 

7.88 

6.51 

-9-



 
 

2 健康度 
 

aWwa33ws 
 

 

 

 

 

 
 
 
男女別構成とのクロス集計  n=1,464 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,490 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 2 あなたは健康（⾝体的・精神的・社会的に良好な状態）だと思いますか。  
n=1,507 
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居住年数別構成とのクロス集計  n=1,491 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,483 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計  n=960 
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職業別構成とのクロス集計  n=1,477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,504 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,462 
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400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 230)

(n = 335)

(n = 281)

(n = 219)

(n = 125)

(n = 152)

(n = 120)

平均（点） 

4.97 

6.00 

6.25 

6.72 

7.17 

7.04 

6.42 
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3 ⽣活満⾜度 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,463 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,489 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 3 現在、あなたはどの程度⽣活に満⾜していますか。  n=1,506 

1.3

2.0

3.1
6.2 6.3 15.3 11.2 17.7 21.6 8.6 6.8

0% 50% 100%

令和５年度

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

平均（点） 

6.37 

1.7

1.0

1.7

2.2

3.2

2.8

6.6

6.1

5.7

6.5

16.2

14.2

12.2

10.3

16.7

19.0

22.7

21.0

8.2

8.8

4.9

8.1

0% 50% 100%

男性

女性

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 647)

(n = 816)

平均（点） 

6.27 

6.46 

1.9

1.2

2.6

2.3

0.7

1.5

4.2

1.0

1.9

2.6

1.4

2.6

2.7

0.5

2.1
3.8

3.1

2.1

3.2

4.4

2.7

2.0

2.1

7.6

9.3

5.2

6.3

5.9

5.4

7.1

2.1

6.7

4.3

6.8

4.5

6.6

7.8

6.6

12.5

11.4

11.8

12.0

12.2

17.3

18.6

19.9

13.3

10.6

14.1

10.8

9.6

12.9

9.7

20.8

21.9

18.0

19.4

18.5

17.3

16.9

14.3

20.8

13.3

22.4

18.8

26.6

23.6

22.4

19.4

8.3

6.7

9.9

11.0

8.1

7.7

5.4

12.2

27.1

12.4

7.5

5.2

6.3

4.1

5.1

6.6

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n =  48)

(n = 105)

(n = 161)

(n = 191)

(n = 222)

(n = 271)

(n = 295)

(n = 196)

平均（点） 

7.44 

6.39 

6.45 

6.32 

6.48 

6.21 

6.23 

6.42 

-13-



    
 

居住年数別構成とのクロス集計 n=1,490 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計 n=1,482 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=959 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.5

2.4

1.6

1.2

5.3

2.1

3.9

1.6

2.0

2.1

9.2

1.1

3.1

5.3

10.6

7.3

3.9

5.4

6.3

5.3

8.5

7.3

3.9

5.4

6.3

5.3

6.4

7.3

13.2

8.2

17.5

10.5

14.9

9.8

10.5

12.0

10.9

21.1

21.3

19.5

21.1

19.6

17.0

15.8

17.0

24.4

15.8

23.9

22.0

5.3

12.8

9.8

9.2

10.3

8.0

15.8

4.3

12.2

9.2

10.9

5.8

0% 50% 100%

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n =    19)

(n =    47)

(n =    41)

(n =    76)

(n =   184)

(n = 1,123)

平均（点） 

6.11 

6.36 

6.88 

6.28 

6.84 

6.30 

3.0

0.7

1.0

1.6

4.4

1.7

1.6

2.4

3.9

2.4

2.7

3.2

7.3

9.9

5.8

6.1

3.2

4.9

5.4

8.2

5.0

4.8

14.6

21.7

15.0

14.1

9.7

24.4

12.8

9.4

12.0

8.9

7.3

12.8

16.7

19.1

23.4

14.6

18.7

24.4

21.1

22.6

17.1

3.4

9.7

9.0

11.3

7.3

3.9

6.0

8.1

8.9

2.4

0% 50% 100%

単 身

夫婦のみ

二世代家族

三世代家族

そ の 他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 203)

(n = 414)

(n = 700)

(n = 124)

(n =  41)

平均（点） 

5.59 

6.47 

6.54 

6.74 

5.83 

0.9

1.4

1.3

1.0

1.6

3.6

6.5

1.9

2.5

5.8

5.8

8.7

5.7

3.6

4.5

6.7

6.0

10.1

5.8

9.6

17.3

11.6

9.0

10.6

12.1

26.8

25.2

21.2

16.9

15.2

22.6

24.0

21.2

13.0

11.0

5.8

9.6

8.7

8.4

10.6

6.2

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 138)

(n = 155)

(n = 104)

(n = 562)

平均（点） 

6.75 

6.72 

6.67 

6.43 
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職業別構成とのクロス集計  n=1,476 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計 n=1,503 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,461 

0.9

1.1

2.3

1.5

9.1

2.0

1.4

4.6
1.6

1.3

9.1

1.4

3.2

3.8

3.3
4.0

18.2

5.6

7.7

5.3
1.6

6.4

5.6

7.4

3.1

1.6

7.0

18.2

13.5

11.3

16.0

14.8

19.1

18.2

11.3

12.0

13.0

3.3

11.2

9.1

19.6

24.3

11.5

18.0

14.1

18.2

22.5

21.5

22.9

21.3

21.3

10.4

5.3

8.4

11.5

9.0

7.2

4.9

9.2

23.0

5.1

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 444)

(n = 284)

(n = 131)

(n =  61)

(n = 545)

(n =  11)

平均（点） 

6.62 

6.27 

6.29 

7.43 

6.21 

3.91 

1.2

1.1

1.6

1.2

2.3

4.5

6.3

12.5

2.4

1.1

7.0

6.3

6.1

2.3

7.4

12.5

6.3

6.0

3.4

7.8

6.3

18.8

15.4

6.9

18.5

12.5

12.5

11.4

10.3

10.3

12.5

6.3

18.0

31.0

11.5

25.0

6.3

22.5

20.7

18.5

18.8

12.5

8.8

10.3

7.8

6.3

6.9

10.3

4.9

6.3

12.5

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 1,141)

(n =    87)

(n =   243)

(n =    16)

(n =    16)

平均（点） 

6.48 

7.01 

5.75 

5.94 

5.44 

3.5

1.5

0.7

0.9

1.7

3.0

2.4

1.8

1.4

0.8

3.3

6.5

4.2

2.5

1.4

1.3

3.3

11.7

6.9

7.1

4.6

1.6

1.3

7.5

13.0

8.4

4.6

5.0

0.8

1.3

7.5

24.8

16.8

15.7

11.4

8.8

11.2

12.5

10.4

12.6

12.1

9.6

12.8

7.9

10.0

8.7

15.3

19.9

26.5

24.0

15.8

15.8

11.7

17.7

26.0

24.7

24.8

29.6

17.5

2.6

8.4

7.1

7.8

16.8

17.1

7.5

3.9

6.0

2.5

6.8

9.6

14.5

13.3

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 230)

(n = 334)

(n = 281)

(n = 219)

(n = 125)

(n = 152)

(n = 120)

平均（点） 

5.07 

6.08 

6.34 

6.74 

7.43 

7.61 

6.37 
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4 地域の⼈々 幸福度 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=929 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=946 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 4  あなたの暮らしている地域の⼈々は、どのくらい幸せだと思いますか。 
       n=955 

0.2

0.5

1.0

2.6

4.6
26.8 19.0 23.4 15.2 4.0 2.7

0% 50% 100%

令和５年度

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

平均（点） 

6.25 

0.5

0.2
0.8

1.1

0.6

3.4
2.0

4.6

4.3

27.4

25.7

20.5

17.5

22.4

25.3

14.8

15.9

3.4

4.5

1.6

3.5

0% 50% 100%

男性

女性

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 438)

(n = 491)

平均（点） 

6.13 

6.37 

2.8

0.7

2.6

0.6

1.1

2.8

1.3
1.8

1.6

0.7

0.6

0.8

5.3

1.8

3.2

3.3

1.3

2.9

2.5

5.6

1.3

4.6

4.8

5.3

3.2

7.5

3.4

5.6

21.1

27.5

23.4

23.7

31.2

28.7

32.2

5.6

23.7

21.1

13.7

14.5

23.6

21.8

20.3

30.6

14.5

22.0

25.8

32.2

21.0

23.0

19.5

19.4

21.1

13.8

24.2

13.2

13.4

10.9

13.6

8.3

3.9

4.6

1.6

4.6

3.8

2.9

5.9

19.4

5.3

2.8

1.6

2.0

1.3

1.1

1.7

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n =  36)

(n =  76)

(n = 109)

(n = 124)

(n = 152)

(n = 157)

(n = 174)

(n = 118)

平均（点） 

7.28 

6.32 

6.25 

6.36 

6.30 

6.17 

6.00 

6.21 
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居住年数別構成とのクロス集計 n=947 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計 n=941 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=612 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.8

0.1

0.7

4.3

0.8

0.8

7.7

4.3

3.1

3.8

6.7

2.1

7.4

4.4

7.7

26.9

23.3

29.8

17.4

28.2

23.1

23.1

23.3

6.4

19.0

19.6

38.5

15.4

20.0

31.9

21.5

23.5

7.7

26.9

23.3

14.9

19.8

13.9

7.7

3.8

4.3

7.4

3.5

7.7

3.3

2.1

5.8

2.1

0% 50% 100%

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n =    13)

(n =    26)

(n =    30)

(n =    47)

(n =   121)

(n =  710)

平均（点） 

6.77 

6.46 

6.43 

6.19 

6.66 

6.16 

0.8

0.2

0.8

0.4

0.4

1.2

1.3
1.0

3.4

3.0

2.7

4.3

6.8

5.1

4.0

3.5

8.7

34.7

27.4

23.6

24.7

34.8

17.8

16.9

20.5

22.4

8.7

17.8

25.7

25.1

16.5

26.1

12.7

15.6

14.6

22.4

17.4

4.2

3.0

4.6

3.5

0.8

1.7

3.1

5.9

0% 50% 100%

単 身

夫婦のみ

二世代家族

三世代家族

そ の 他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 118)

(n = 237)

(n = 478)

(n =  85)

(n =  23)

平均（点） 

5.92 

6.19 

6.33 

6.58 

5.96 

0.6

2.2

0.9

1.5

0.6

2.2

1.9

1.5

2.3

5.5

5.6

7.6

3.2

20.9

16.7

22.7

28.0

28.6

12.0

9.1

21.0

22.0

32.4

34.8

22.8

14.3

21.3

15.2

15.6

3.3

6.5

6.1

3.2

1.1

2.8

1.5

2.9

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n =  91)

(n = 108)

(n =  66)

(n = 347)

平均（点） 

6.18 

6.69 

6.41 

6.29 
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職業別構成とのクロス集計  n=935 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計 n=952 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計 n=934 

0.3

0.6
0.3

1.0

20.0

1.9

0.6

2.1

0.3

3.5
1.7

2.5

2.1
1.9

4.8

4.0

3.7

2.1

4.8

20.0

26.2

25.0

23.5

10.6

31.0

40.0

19.8

17.6

28.4

10.6

18.5

20.8

30.7

23.5

27.7

21.4

20.0

16.3

15.3

16.0

23.4

13.1

4.2

2.3

1.2

6.4

5.4

1.9

2.3

1.2

14.9

2.6

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 313)

(n = 176)

(n =  81)

(n =  47)

(n = 313)

(n =   5)

平均（点） 

6.16 

6.34 

6.26 

7.23 

6.22 

4.40 

0.1

10.0

0.4

1.4

0.8

2.1

10.0

2.3

1.9

4.9

4.6

1.9

4.9

10.0

12.5

26.7

13.5

32.2

20.0

25.0

18.8

25.0

18.9

10.0

12.5

23.1

40.4

18.9

20.0

25.0

16.0

13.5

11.9

10.0

12.5

4.3

1.9

2.1

10.0

12.5

2.8

1.9

2.8

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 739)

(n =  52)

(n = 143)

(n =  10)

(n =   8)

平均（点） 

6.31 

6.58 

5.88 

5.30 

6.38 

0.8

0.5

0.8

1.0

3.3

1.6

0.5

1.6

2.0

1.6

6.2

2.0

3.1

2.0

1.1

2.8

10.9

1.0

6.7

4.7

1.1

2.8

3.3

37.2

35.1

22.8

22.7

19.4

23.6

18.0

10.1

20.3

21.2

19.3

24.7

16.0

19.7

20.2

22.3

23.8

25.3

30.1

27.4

13.1

8.5

12.9

15.5

17.3

17.2

19.8

21.3

0.8

5.0

3.1

3.3

2.2

4.7

8.2

3.1

0.5

1.0

3.3

4.3

2.8

11.5

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点

(n = 129)

(n = 202)

(n = 193)

(n = 150)

(n =  93)

(n = 106)

(n =  61)

平均（点） 

5.60 

6.17 

6.11 

6.37 

6.63 

6.55 

6.79 
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5 岐⾩市⺠としての誇り 

 
 
 

 

令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合において、令和 5 年度（46.8％）は令和

4 年度（53.5％）と比べ、6.7 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,452 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 5  岐⾩市⺠であることに誇りを感じますか。 n=1,490 

13.8

17.5

19.4

20.4

18.1

33.0

36.0

33.8

32.8

33.4

38.8

26.9

26.2

25.5

24.9

6.2

9.4

10.0

11.6

11.9

8.3

10.3

10.7

9.7

11.7

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 1,490)

(n = 1,661)

(n = 1,395)

(n = 1,648)

(n = 1,510)

13.2

14.5

30.7

34.8

39.8

37.9

6.8

5.5

9.5

7.3

0% 50% 100%

男性

女性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 645)

(n = 807)
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年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別構成とのクロス集計 n=1,477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.2

17.1

10.7

6.3

10.9

8.2

18.9

22.2

39.6

22.9

27.7

32.1

32.1

36.8

30.6

41.2

22.9

45.7

38.4

40.0

41.2

37.5

42.3

32.0

6.3

4.8

8.8

6.8

7.2

8.2

4.1

2.6

2.1

9.5

14.5

14.7

8.6

9.3

4.1

2.1

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 190)

(n = 221)

(n = 269)

(n = 291)

(n = 194)

16.7

2.1

9.8

6.7

13.7

14.9

16.7

29.8

19.5

18.7

34.4

34.6

50.0

38.3

36.6

44.0

38.8

38.4

5.6

6.4

12.2

13.3

6.6

5.4

11.1

23.4

22.0

17.3

6.6

6.7

0% 50% 100%

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n =    18)

(n =    47)

(n =    41)

(n =    75)

(n =   183)

(n = 1,113)
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家族構成とのクロス集計 n=1,469 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=951 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
職業別構成とのクロス集計  n=1,460 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.3

13.8

12.5

18.7

22.0

24.6

36.7

33.0

36.6

31.7

44.3

34.7

40.1

35.8

34.1

5.9

6.9

6.0

6.5

2.4

11.8

7.9

8.3

2.4

9.8

0% 50% 100%

単 身

夫婦のみ

二世代家族

三世代家族

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 203)

(n = 406)

(n = 696)

(n = 123)

(n =  41)

13.0

8.4

8.7

14.6

29.7

37.7

33.7

38.0

37.0

38.3

46.2

36.2

8.0

5.8

6.7

5.6

12.3

9.7

4.8

5.6

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 138)

(n = 154)

(n = 104)

(n = 555)

11.4

8.8

10.3

23.0

17.6

9.1

30.4

34.2

34.1

37.7

33.5

27.3

38.0

45.1

36.5

29.5

37.7

45.5

8.2

4.6

5.6

9.8

5.0

18.2

11.9

7.4

13.5

6.3

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 437)

(n = 284)

(n = 126)

(n =  61)

(n = 541)

(n =  11)
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住宅構成とのクロス集計 n=1,486 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,443 

14.0

12.9

12.4

18.8

12.5

33.4

44.7

26.4

31.3

37.5

39.1

36.5

38.4

43.8

31.3

6.2

9.1

7.3

5.9

13.6

6.3

18.8

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 1,127)

(n =    85)

(n =   242)

(n =    16)

(n =    16)

14.3

12.7

11.6

12.0

16.3

15.3

13.3

31.7

34.9

33.2

34.1

31.7

32.0

30.8

39.7

38.9

40.8

36.4

38.2

36.0

42.5

6.3

4.8

6.1

6.5

6.5

7.3

8.3

8.0

8.7

8.3

11.1

7.3

9.3

5.0

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 224)

(n = 332)

(n = 277)

(n = 217)

(n = 123)

(n = 150)

(n = 120)
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6 岐⾩市の印象 

 
 
 

 

令和 4年度調査結果との比較 

「好き」または「どちらかといえば好き」に回答した割合において、令和 5 年度（74.7％）は令和 4

年度（79.7％）と比べ、5.0 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,458 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,483 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 6  岐⾩市のことが好きですか。 n=1,496 

32.6

33.8

42.1

45.9

22.5

17.3

1.8

1.8

1.0

1.2

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n = 1,496)

(n = 1,652)

30.7

34.4

41.2

43.2

24.5

20.5

2.5

0.9
1.1

1.0

0% 50% 100%

男性

女性

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n = 645)

(n = 813)

58.3

38.1

29.6

29.1

30.2

27.4

33.3

39.3

25.0

37.1

41.5

47.6

45.0

42.6

41.2

42.9

14.6

22.9

27.7

19.6

19.8

25.9

23.8

16.8

0.6

2.6

3.6

2.2

1.7

0.5

2.1

1.9

0.6

1.1

1.4

1.9

0.5

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 189)

(n = 222)

(n = 270)

(n = 294)

(n = 196)



    
 

居住年数別構成とのクロス集計 n=1,483 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計 n=1,475 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=954 

 
 

31.6

14.9

29.3

22.7

37.2

33.5

47.4

44.7

43.9

38.7

40.4

42.6

15.8

40.4

19.5

32.0

20.2

21.4

2.4

6.7

1.1

1.6

5.3

4.9

1.1

0.9

0% 50% 100%

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n =    19)

(n =    47)

(n =    41)

(n =    75)

(n =   183)

(n = 1,118)

29.4

31.7

32.2

41.1

39.0

39.2

42.9

44.8

35.5

34.1

28.9

19.8

21.4

21.8

26.8

2.0

3.9

0.7

0.8

0.5

1.7

0.9

0.8

0% 50% 100%

単 身

夫婦のみ

二世代家族

三世代家族

そ の 他

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n = 204)

(n = 410)

(n = 696)

(n = 124)

(n =  41)

34.8

35.7

33.3

32.9

38.4

46.1

45.1

42.3

26.1

18.2

21.6

22.3

0.7

2.0

0.5

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n = 138)

(n = 154)

(n = 102)

(n = 560)
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職業別構成とのクロス集計  n=1,464 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計 n=1,491 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,447 

31.8

27.7

29.9

47.5

34.1

27.3

42.5

47.5

43.3

36.1

40.0

18.2

22.0

22.7

21.3

14.8

23.9

54.5

3.0

1.1

3.1

1.1

0.7

1.1

2.4

1.6

0.9

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n = 440)

(n = 282)

(n = 127)

(n =  61)

(n = 543)

(n =  11)

33.3

37.6

28.0

25.0

18.8

42.4

52.9

37.4

43.8

43.8

21.5

7.1

31.7

31.3

31.3

1.9

2.4

1.6

1.0

1.2

6.3

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n = 1,131)

(n =    85)

(n =   243)

(n =    16)

(n =    16)

28.6

29.8

32.9

32.3

33.9

36.7

33.3

38.8

44.9

42.2

44.7

49.2

38.7

38.3

29.5

22.6

20.9

19.8

15.3

22.7

26.7

1.8

1.2

2.5

2.8

0.8

2.0

0.8

1.3

1.5

1.4

0.5

0.8

0.8

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

好き どちらかといえば好き どちらともいえない

どちらかといえば嫌い 嫌い

(n = 227)

(n = 332)

(n = 277)

(n = 217)

(n = 124)

(n = 150)

(n = 120)
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7 定住意向 

 
 
 

 

令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「住み続けたい」または「どちらかといえば住み続けたい」に回答した割合において、令和 5 年度

（75.8％）は令和 4 年度（77.1％）と比べ、1.3 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,453 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 7  このまちに住み続けたいですか。     n=1,491 

40.0

44.8

34.7

32.0

20.5

19.5

3.0

2.6

1.9

1.1

0% 50% 100%

男性

女性

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n = 643)

(n = 810)

42.5

39.2

39.3

38.7

38.8

33.3

37.9

39.3

38.4

38.1

19.9

16.9

14.8

15.9

16.8

2.9

3.8

4.1

4.2

3.9

1.5

2.3

2.5

2.9

2.5

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n = 1,491)

(n = 1,639)

(n = 1,376)

(n = 1,646)

(n = 1,503)
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年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,478 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別構成とのクロス集計 n=1,478 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.3

33.3

37.1

34.7

37.4

43.3

48.8

59.1

37.5

27.6

27.7

39.5

36.0

34.3

33.1

29.0

22.9

29.5

29.6

22.1

20.7

18.3

16.0

9.8

2.1

4.8

5.7

1.6

4.1

3.0

1.0

2.1

4.2

4.8

2.1

1.8

1.1

1.0

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 190)

(n = 222)

(n = 268)

(n = 293)

(n = 193)

21.1

23.4

34.1

25.3

35.5

46.5

36.8

36.2

22.0

30.7

33.9

33.5

31.6

29.8

34.1

33.3

26.8

16.6

5.3

6.4

7.3

8.0

2.7

2.2

5.3

4.3

2.4

2.7

1.1

1.2

0% 50% 100%

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n =    19)

(n =    47)

(n =    41)

(n =    75)

(n =   183)

(n = 1,113)
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家族構成とのクロス集計 n=1,471 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=951 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
職業別構成とのクロス集計  n=1,460 

 

 

 

 

 

43.6

45.0

39.7

51.2

42.5

28.9

33.0

35.5

29.3

27.5

22.5

16.9

21.4

14.6

22.5

2.9

4.4

1.7

3.3

5.0

2.0

0.7

1.6

1.6

2.5

0% 50% 100%

単 身

夫婦のみ

二世代家族

三世代家族

そ の 他

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n = 204)

(n = 409)

(n = 695)

(n = 123)

(n =  40)

39.9

40.3

41.7

46.0

28.3

37.0

36.9

33.3

26.1

18.8

20.4

17.6

5.1

1.9

1.0

2.0

0.7

1.9

1.1

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n = 138)

(n = 154)

(n = 103)

(n = 556)

40.4

37.5

44.1

21.3

48.5

36.4

32.4

38.6

29.9

39.3

31.5

18.2

21.1

21.1

21.3

29.5

16.9

45.5

4.3

2.1

3.1

3.3

2.0

1.8

0.7

1.6

6.6

1.1

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n = 441)

(n = 280)

(n = 127)

(n =  61)

(n = 540)

(n =  11)
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住宅構成とのクロス集計 n=1,486 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,444 

45.3

42.4

29.6

25.0

46.7

33.5

36.5

31.7

37.5

26.7

17.8

17.6

29.6

25.0

20.0

2.1

2.4

6.6

6.7

1.2

1.2

2.5

12.5

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n = 1,127)

(n =    85)

(n =   243)

(n =    16)

(n =    15)

44.2

44.8

39.1

45.2

41.1

42.0

32.5

31.3

33.3

38.0

27.2

36.3

32.0

40.8

19.6

19.1

16.8

23.5

18.5

22.0

20.0

3.1

1.5

4.3

2.8

3.2

4.0

2.5

1.8

1.2

1.8

1.4

0.8

4.2

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

(n = 224)

(n = 330)

(n = 279)

(n = 217)

(n = 124)

(n = 150)

(n = 120)
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